



Liceul de Artă „Ion Vidu” - Timișoara

Str. Cluj nr. 12, cod 300576

tel: +4 (0)256 - 494067, +4 (0)256 - 221000

fax: +4 (0)256 - 221482, e-mail: ion.vidu@gmail.com

Nr. 72 din 24.03.2021

Regulament Gala Muzicii Ușoare Românești

- Gala Muzicii Ușoare Românești” ediția a VII-a, se va desfășura online, datorită condițiilor pandemice actuale. Această ediție se va desfășura în parteneriat cu Liceul de Artă „Ion Vidu” și cu Inspectoratul Școlar Județean Timiș
- Pe site-urile Liceului de Artă „Ion Vidu” și ISJ Timiș sunt postate Regulamentul și Fișa de înscriere care cuprind detaliile de desfășurare ale acestei gale, care se va finaliza la 1 Iunie 2021 cu decernarea premiilor online, sau dacă condițiile vor fi favorabile, în cadru festiv, pe scenă, cu interpretarea Live a melodiilor câștigătoare. (De asemenea, aceste documente vor fi postate și pe grupul de Whatsapp al cadrelor didactice de educație muzicală).
- La această ediție online a galei, se poate înscrie orice interpret de muzică ușoară care a obținut cel puțin un premiu într-un concurs/festival de muzică ușoară în urma interpretării unei melodii românești în limba română, și se adresează interpreților din județul Timiș sau județele limitrofe, inclusiv din Ungaria și Serbia.
- **În această gală fiecare interpret va interpreta și se va filma cu 2 melodii în limba română cu suport audio (cu negativ, sau cu acompaniament propriu la un instrument).**
- **Nu se acceptă filmări playback, ci numai filmări cu voce live.**
- Filmările separate ale celor 2 melodii în limba română, vor fi făcute în format videoclip (standard) vor fi cu voce în direct, obligatoriu cu filmarea neîntreruptă a interpretului, needitate (neprelucrate audio/video), vor fi denumite/redenumite în forma: Interpret (interpret/trupă originală) – Titlu piesă (Exemplu: Ionescu Gheorge (Holograf) – Ochii Tăi), și vor fi trimise organizatorilor prin WeTransfer pe adresa de mail care va fi specificată în fișa de înscriere. Aceste filmări vor fi realizate strict pentru această gală, nu vor fi acceptate filmări care au fost trimise spre alte concursuri/festivaluri. Una dintre cele 2 piese ale interpretului trebuie să fi fost premiată într-un concurs anterior, și specificată în fișa de înscriere. Confirmarea participanților, va fi efectuată pe baza fișelor de înscriere, **completate cu diacritice, și trimise împreună cu filmările, în fișiere separate.** Descărcarea regulamentului, și a fișei de înscriere se va face de pe site-urile Liceului de Muzică „Ion Vidu” și ale ISJ Timiș. **Înscrierile vor începe la data de 19.04.2021 iar data limită a trimiterii filmărilor și a fișelor de înscriere este 30.04.2021.**
- **Completarea și trimiterea fișei de înscriere presupune acordul interpreților pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, care sunt colectate de către Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara. Aceste date se păstrează în arhiva electronică a galei pe o perioadă nedeterminată.**
- Fiecare interpret își asumă cunoașterea și respectarea legislației în materie (drepturi de autor, drepturi conexe, etc.)
- Juriul galei este format din profesori ai Liceului de Artă „Ion Vidu”, care au o vastă experiență profesională în juriile diferitor concursuri sau olimpiade școlare și interpreți de muzică ușoară consacrați. După jurizare, interpreților și instituțiilor de proveniență a acestora li se vor acorda diplome în funcție de valoarea interpretării în gală. Deciziile juriului de specialitate sunt definitive și nu pot fi contestate.
- Cele mai bune video-uri desemnate de juriu, vor fi postate pe Facebook/grupul Gala Muzicii Ușoare Românești, de unde vor putea fi distribuite de către interpreți. Postările acestor clipuri video sunt conduse de calitatea interpretării, calitățile tehnico-melodice ale interpretului, calitatea suportului muzical, calitatea filmării, ținuta interpretului precum și spațiul înconjurător din filmare.

Prof. Sanda Costina Măldărescu



Inspector școlar arte, ISJ Timiș

Prof. Dr. Dan Aurel Băcilă



Liceul de Artă „Ion Vidu” - Timișoara

Str. Cluj nr.12, cod 300576

tel: +4 (0)256 – 494067, +4 (0)256 – 221000

fax: +4 (0)256 – 221482, e-mail: ion.vidu@gmail.com

**„Gala Muzicii Ușoare Românești” – ediția a VII-a (online)
TIMIȘOARA**

Fișă de înscriere

*Nume (cu diacritice):

*Prenume (cu diacritice):

*Vârsta:

*Ocupația:

*Adresa:

*Telefon:

*E-mail:

*Instituția de proveniență (școala, liceul, facultatea) și localitatea (dacă este cazul):

*Studii muzicale (dacă există):

*Profesor coordonator:

*Piesa premiată într-un concurs/festival și premiul obținut (Exemplu: Ionescu Gheorge (Holograf) – Ochii Tăi; Premiul I):

*Denumirea integrală a concursului/festivalului unde a fost premiat interpretul cu piesa în limba română (Exemplu: Festivalul – concurs național „Stele de azi, stele de mâine”, ediția a II-a, Deva, Hunedoara, 20-21.02.2020):

*Participări la alte concursuri și premii obținute:

*Repertoriu prezentat în cadrul galei:

*1. Titlul melodiei:

Compozitor/interpretul piesei originale:

Textier:

*2. Titlul melodiei:

Compozitor/interpretul piesei originale:

Textier:

* Toate câmpurile marcate cu asterisc se vor completa obligatoriu (cu diacritice unde este cazul).

NOTĂ: Nerespectarea întru-totul a regulamentului galei și a fișei de înscriere, anulează jurizarea interpretului. Deciziile juriului sunt definitive și nu pot fi contestate.

Data limită a trimiterii celor 2 videoclipuri și a confirmării participării (trimiterea fișei de înscriere) prin intermediul Wetransfer este 30.04.2021 la adresa de e-mail: stefanovidu_muresan@yahoo.com